



અમરેલી, રાજકોટ, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિદ્ધ થયું દૈનિક
R.N.LN:70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિંમત છુટક નકલ રૂા.૨-૦૦
વા.૯-૧૧-૨૦૨૩ બુધવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...
મંકર ગેસ
લેડી અને ગેસ સિલિન્ડર સાથે
૧૦૦ માઇલનો સ્ટ્રાઇક મળશે
સંપર્ક: મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૬૬૭ / ૯૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી
અમારી કોઇ બીજી શાખા નથી

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૬૬, ૨૨૪૮૬૬, ૨૨૪૯૬૬/૨૨૪૯૬૬/૨૨૪૯૬૬/૨૨૪૯૬૬/૨૨૪૯૬૬
Website: www.avadhnews.net, E-mail: avadhnews@gmail.com, news@avadhnews.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરુડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સાથે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૧૮ આસો વદ ૧૧ વર્ષ : ૨૮ અંક ૭૪

મંત્રીશ્રી મુળુભાઈ બેરા અને નાયબ મુખ્ય દંડકશ્રી કૌશીક વેકરીયાની ઉપસ્થિતિમાં પ્રોજેક્ટ મુકાયો

અમરેલીમાં ૨૭ કરોડના રાજ મહેલ પ્રોજેક્ટને આખરી ઓપ અપાશે

રાજમહે પ્રોજેક્ટ બંધે અમરેલી શહેરની શાનમાં વધારો થશે ઐતિહાસિક ધરોહર સમા ભવ્ય રાજમહેલની કાયાપલટ કરવા આગવું આયોજન કરાયું

રાજમહેલ પ્રોજેક્ટ અંગે મળેલી બેઠકમાં મંત્રીશ્રી મુળુભાઈ બેરા, નાયબ દંડકશ્રી કૌશીક વેકરીયાએ ચર્ચા વિચારણા કરી ગતિવીધી તેજ બનાવી

અમરેલી, ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક અને અમરેલી વિધાનસભાના સભ્ય અને સફળ લોક પ્રતિનિધિ કૌશીક વેકરીયા સરકારમાંથી લગભગ દર અઠવાડિયે કોર્ટને કોર્ટ યોજના મંજૂર કરાવીને લઈ આવે છે. એટલે હવે પ્રજા પણ દર અઠવાડિયે કોર્ટને કોર્ટ વિકાસ કામની મંજૂરીની રાહ જુએ છે. અમરેલીના હાર્ટ સમાવેશમાં આવેલ રાજાશાહી સમયના રાજમહેલનો વિકાસ કરવા માટે વિસ્તારના જાગૃત ધારાસભ્યએ કરેલી રજૂઆતના પગલે રાજ મહેલનો વિકાસ પ્રોજેક્ટ માટે ૨૭ કરોડ જેવી માતબર રકમ મંજૂર કરવામાં આવેલ. તા. ૦૬ નવેમ્બરના રોજ આ બાબતે પ્રવાસન મંત્રી શ્રી મુળુભાઈ બેરાની અધ્યક્ષતામાં અમરેલી

આહિર સમાજના ગૌરવને લાખ... લાખ... અભિનંદન

શ્રી કમલેશભાઈ ગરહીયા
પ્રમુખશ્રી : અમરેલી જિલ્લા યુવા આહિર સમાજ

દરેક જ્ઞાતિ, સમાજ, ધર્મ કે પણ માં બહેનું મિત્ર વર્તુળ ધરાવતા અમરેલી જિલ્લાના લોકો માટે સતત કંઈક સકારાત્મક કરવું રહેવાની વૃત્તિ અને કોઈની પણ મુશ્કેલીમાં સાથ આપવાના સ્વભાવના કારણે સૌના પ્રિય રહ્યા છે અને તેથી જ આજે એ બહુજ નાની ઉંમરમાં અમરેલી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના ઉપમુખ, અમરેલી નાગરિક બેંક ના ડિરેક્ટર, અલુકંપા સેવાકીય ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી, રેડ ક્રોસ સોસાયટીના કમિટી મેમ્બર, લાયન્સ કલબના ચેર પર્સન અમારા પરમ મિત્ર સ્નેહી **કમલેશભાઈ ગરહીયા**ને અમરેલી જિલ્લા યુવા આહિર સમાજના પ્રમુખ બનવા બદલ ખુબ ખુબ અભિનંદન.

ડો. ભરત બી. પાડા
વિશાલ એન. ભેડા

ધારાસભ્યની ઉપસ્થિતિમાં પ્રવાસન તથા વિધા પક્ષ હાજર રહેલ. આ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓની મિટિંગમાં અપાયેલ આખરી ઓપ મુજબ હવે રાજ મહેલ વિકાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત અમરેલીની પ્રજાને રાજમહેલ પરિસરમાં જ કે જે વિશ્વ બેંકેટ હોલની સગવડ મળશે. જેથી શુભ પ્રસંગમાં લોકો માટે નવી રાજાશાહી ક્ષાની સગવડ મળશે. સાથે (અનુ. પાના નં.૦)

WISH YOU ALL A VERY
khapppu વૌઝો
MAY THE JEWELRY YOUR LIFE WITH HAPPY MOMENTS, POSITIVITY AND FUNNY ALL FOURSEASONS.
SHOP NOW
FLAT 40% + 25% OFF
OFFER VALID TILL 31/10/2023
READYMADE GARMENTS
New Sky Textiles India Private Limited,
Lathidad, Gujarat
Riddhi Siddhi Complex, 1st Floor,
Opp. Indira Shopping Center, M.G Road,
Amreli, Gujarat

દિવાળી નિમિત્તે....

બીગ ધમાકા ઓફર

કોષ્ટપણ નંબરના ચશ્માં બનાવો અને મેળવો સાથે ૨૫% થી ૫૦% સુધીનું ડિસ્કાઉન્ટની સાથે દિવાળી સ્પેશ્યલ ગીફ્ટ કોષ્ટપણ નંબરના ચશ્માં સાથે નંબરવાળા ગોગલ્સ ફ્રી આપવામાં આવશે

ગાંધી ચશ્માં

આ છે અમારી વ્યાજબી ભાવની રેલેન્જ

હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સાથે, બેન્ક ઓફ બરોડા નીચે, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૩૧૩
હેલ્પલાઇન નંબર : ૭૯૦૦૦ ૦૦૩૧૩

રાજચનાં ફિક્સ પગારનાં કર્મચારીઓનાં પગારમાં ૩૦ ટકાનો વધારો : એસટી નિગમનાં ૭ હજારથી વધુ ફિક્સ પગારનાં કર્મચારીઓને લાભ થશે

આજથી શુભારંભ

વિદેશ જતા પહેલા ૨૦ વર્ષ બાદ ફરી એકવાર આપના **અમરેલી** શહેરમાં અવનવા અત્યાધુનિક ખેલ સાથે ઇન્ટરનેશનલ એવોર્ડ વિનર

Avadh HERITAGE RESORT
"One Step Close to Paradise"

દિવાળી સ્પે. ઓફર

ઓફર માત્ર ૧૦, ૧૧, ૧૨, ૧૩ નવેમ્બર સુધી

૩૫૦૦/- કપલ ૧૦૦૦/- એક્સટ્રા વ્યક્તિ

રહેણું, નાસ્તો, બપોરનું ભોજન, રાત્રી ભોજન, થીયેટર, સ્વીમીંગ પુલ, સાયકલિંગ, ઇનડોર ગેમ, ચિલ્ડ્રન પ્લે એરિયા

આજે જ બુકિંગ કરાવો

*આ ઓફર માત્ર કલબ હાઉસ રૂમ માટે જ

જાહ્નુગર અ મંગલ

તદન નવી વેરાયટી સાથે 3D લાઇટીંગ સાઉન્ડ સિસ્ટમ સાથે ૪૦૦ થી પણ વધુ ખેલ લાવી રહ્યા છીએ **આપણા અમરેલી શહેરમાં...**

આફીકન ગોરીલા નિહાળો **જાહ્નુ મંગલના** સ્ટેજ ઉપર

રૂમીનો પલકારામાં નજર સાથે જ **મોટું પતલુ ગાયબ**

દિવાળીના તહેવારોનો આનંદ માણો... આપની સંસ્થાઓ, સ્કુલો વિગેરે માટે એડવાન્સ બુકિંગ કરાવો

દરરોજ રાત્રે ૯:૦૦ કલાકે

એડવાન્સ બુકિંગ માટે સંપર્ક મો. ૭૯૯૦૨ ૩૭૬૭૬

શનિવાર - રવિવાર : ૨ શો ૬ અને ૯ કલાકે

અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટ

અમરપુર વરુડી, અમરેલી મો. ૯૪૦૮૧ ૯૧૦૦૦ ફોન. (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૯

સિવિલ રોડ (ફોરવર્ડ ગ્રાઉન્ડમાં), અમરેલી

:-: સ્થળ :-:

પુ.દાદા ભગવાન દિક્ષિત અને આત્મજ્ઞાની ડો.નિરમાના સહાધ્યાય આત્મજ્ઞાની પુ.દિપકભાઈના સાનિધ્યમાં

અમરેલીમાં ૨૨મી એ.દાદા ભગવાનનો જન્મોત્સવ ઉજવાશે

અમરેલીમાં ૨૫ લાખ ચો.ફુટમાં આકાર લઈ રહી છે વિશાળ નગરી



અમરેલી,તા.૫ નવેમ્બર,૨૦૨૩.૩.અમરેલી- ૪૨૬થી મોડર્ન લાઈટ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર જીવનને વધારે જ્યાં જ્યાંનને સરળતા બનાવવાના હેતુથી ઊભી

મહોત્સવમાં થીમ પાર્ક અને લીટ્ડન પાર્ક, જેને નવથી પાઠશાળાનું આયોજન

પેસાકમાવાની પ્રાથમિકતા વચ્ચે, સહકારનું સ્થાન રહેલોની લીટ્ડન, ભણતર જ્યાં બારરૂપ છે તેની આજુબાજુમાં સુધી કરવાનું બની ગયું છે! આજ સમયમાં સુધી થવા માટે ખુબ પ્રયત્નો કરવા છતાં સુખની પ્રાપ્ત ઝાંઝાવાના જળ સમાન બની રહી છે. આવા સમયે એવી નગરીની કલ્યાણ કરી શકાય જે સૌની સુખની સોષને અંત લાવે? જ્યાં સંસ્કાર વ્યવહારના સડ-ઉતર થતાં શિક્ષકો યુવની શાંતિનો શ્રાક અકબંધ રહે? જ્યાં ઉભર, પ્રાંતિ, વર્ષ, વર્ષ, દેરા જે ઊંચ-નીચના ભેદભાવ વગર સૌને સાચી સમજણનો ખજાનો મળે, એ પણ વિના મુશ્કેલી! યા, આજે એક અલેક્ષિક દુનિયા આકાર લઈ રહી છે સૌથી પ્રથમ હાલ સમી અમરેલીની ઘંટી ધરા ઉભર, જેને નામ છે 'જોલા જેવી દુનિયા. લીલીયા રોડ ઉપર સ્થિત ત્રિમંદિર પાસે નિર્માણ થઈ રહેલી આ 'જોલા જેવી દુનિયા' એક વેર નવા વાણ વોરસફ્ટના વિશાળ વિસ્તારને સંભાળે છે એકધમતું નગર. અહીં કળિણના અભ્યર્ચનમાં જ્ઞાની પુરુષ દાદા ભગવાનનો ૧૧-૧૧ માં જન્મજયંતી મહોત્સવ પરમ પુષ્પ દાદા ભગવાન દીક્ષિત અને આજ્ઞાસ્વાની ડો. નિરુ માંના સહાધ્યાયી આજ્ઞાસ્વાની પુષ્પ દીપકભાઈના સાનિધ્યમાં ૨૨ થી ૨૮ નવેમ્બર દરમિયાન ઉજવાશે. આ મહોત્સવ અંતર્ગત અધ્યાત્મ અને વ્યવહાર સંબંધી પ્રશ્નોના સમાધાન માટે સ્વાલ-સાંજ પુષ્પ દીપકભાઈ સાથે પ્રશ્નોત્તરી સત્સંગ તેમ જ આભ્યાસશાસ્ત્રના ધામવાનો અદભુત શાન્તપ્રયોગ- શાન્તિવિધિ યોજાશે. આખા મહોત્સવના મુખ્ય આકર્ષણ એવા ૫ લાખ ચોરસ ફુટમાં ફેલાયેલ વિશાળ ચિલ્ડન પાર્ક અને થીમ પાર્કમાં પરમ પુષ્પ દાદા ભગવાને આકર્ષક જાનજીવન માટે આલેખા સિંચાણો આજના ભાગ્યકો અને યુવાનોને પણ સમજણ ને રીતે રીતિવિધિ અધુનિક માધ્યમો જેવા કે શોર્ટ ફિલ્મ, ૩-ડી થી રજૂ કરવાને મેપિંગ શો, રોબો ઈન્ડિક્સ, પેરુન નામ છે 'જોલા જેવી ટિકિસ, વળેરે દ્વારા રજૂ કરવામાં આવશે. તેમને જાન જીવનના કાર્યમાં મુલ્યોની સમજણથી પોતાનું જીવન વધુ ઉકળવળ બનાવવામાં ખૂબ જ મદદરૂપ થઈ પડશે. સાથે સાથે આ પ્રદર્શન અંતર્ગત ઈલેક્ટ્રિકા જટલી યાચી અને પ્રદર્શન કરતી વર્કશોપો પેન્ડ્રેસ ડી પાઠશાળા દરમિયાન વિનાનું શોર્ટઝ આયોજાય છે. આ ઉપરાંત એમ્બોલી ઈટેર અને લકી રૂં જેવા આકર્ષકો પણ ઊભાં કરવામાં આવશે. ટૂંકમાં, અહીં આનંદના દરેક ઉમરના મુલાકાતીઓને વ્યવહારિક રૂંચોના ઉકેલથી લઈને તત્કાલિન રુચી રહેવાનો આધ્યાત્મિક, તાર્કિક, વાસ્તુત્ત્વ અને સાંક્રમિક સમજણ મળી રહેશે. મહોત્સવનો શુભારંભ ૨૨ નવેમ્બરના સાંજે ૭ વાગે ભાગ્યકોના સંસ્કૃતિ કાર્યક્રમ દ્વારા કરવામાં આવશે. પુષ્પ દીપકભાઈના પ્રશ્નોત્તરી સત્સંગ ૨૨ નવેમ્બર સાંજે ૮.૩૦ થી ૧૦ નેમ્બર ૨૩ અને ૨૪ નવેમ્બરના સવારે ૧૦ થી ૧૨:૩૦ અને સાંજે ૪.૩૦ થી ૭ દરમિયાન રહેશે. આ સત્સંગમાં કોઈ પણ વ્યક્તિ પોતાને મુંઝવણ તથામ વ્યવહાર, ધર્મ કે અધ્યાત્મ સંબંધિત પ્રશ્નોના સમાધાન પુષ્પ દીપકભાઈ પાસેથી મેળવી શકશે. આનન્યસાક્ષાત્કાર પામવા માટેનો અદભુત ભેદભાવ પ્રયોગ 'શાન્તિવિધિ' ૨૫ નવેમ્બરના બપોરે ૩.૩૦ વાગે રાખવામાં આવેલ છે. તારીખ ૨૬ નવેમ્બરના રોજ પરમ પુષ્પ દાદા ભગવાનની જન્મજયંતી નિમિત્તે સવારે ૮ વાગ્યાથી પુષ્પ, ભક્તિ અને ઇશનોનો કાર્યક્રમ રહેશે. આખા મહોત્સવ દરમિયાન (૨૨ થી ૨૮ નવેમ્બર) થીમ પાર્ક અને ચિલ્ડન પાર્ક સાંજે ૪ થી રાત્રે ૧૦ સુધી મુલા રહેશે.

અનુચાચીઓ અમરેલી પધારશે

ડાહ્યાયી આજ્ઞાસ્વાની પુષ્પ દીપકભાઈના સાનિધ્યમાં ૨૨ થી ૨૮ નવેમ્બર દરમિયાન ઉજવાશે. આ મહોત્સવ અંતર્ગત અધ્યાત્મ અને વ્યવહાર સંબંધી પ્રશ્નોના સમાધાન માટે સ્વાલ-સાંજ પુષ્પ દીપકભાઈ સાથે પ્રશ્નોત્તરી સત્સંગ તેમ જ આભ્યાસશાસ્ત્રના ધામવાનો અદભુત શાન્તપ્રયોગ- શાન્તિવિધિ યોજાશે.

રાજ્યના મુખ્યામંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતી

વિલુન પાર્કની રોજના આશરે ૫૦,૦૦૦ લોકો અમરેલી આવીને જીલ્લાના અમરેલી ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડમાં આજ સમયના અર્ચક અકઠમ વિલાન દ્વારા જીવન જીવવાની સાચી સમજણ પ્રાપ્ત કરી નિરંતર આનંદમાં રહેતા રહેતા મોલમાં પર પ્રગટ કરી રહ્યા છે. અમરેલીના રહેવાસીઓના પુણ્યવેળે તેમને જ તેમને આ અદભુત વિશાળ જીલ્લા તેમ જ તે માટે સાચાવાની સમજ મેળવવાનો અમૂલ્ય અવસર પ્રાપ્ત થયો છે.

સ્વ.મહંતશ્રી ૧૦૦૮ બાલકૃષ્ણભાણુ તુલસી શ્યામની પ્રેરણાથી રાજુલામાં શ્રીમદ ભાગવદ જ્ઞાનયજ્ઞ યોજાશે

રાજુલા, (કા.ભા.ઉ.૨૩) કથાના પ્રેરણા આથીવાઈ આપનાર એવા સ્વર્ગસ્થ મહંતશ્રી ૧૦૦૮ બાલકૃષ્ણ ભાણુ તુલસીશ્યામ દ્વારા પ્રેરણાથી રાજુલા આમ્રપાલી સોસાયટીમાં રહે ત કોટીલા ભત્રાબાદી મા ત્રાભાભી લુભાસુખ વાવા પુત્ર સ્વર્ગસ્થ નરન્દ ભાઈ કોટીલા તથા પરિવાર મોજાવે શ્રીમદ ભગવત સમાહ નું આયોજન તારીખ ૧૧-૧૧ થી ૨૨ નવેમ્બર ૨૦૨૩ વાગે કરવાનું છે.

શ્રી લક્ષ્મણદાસ બાણુ બાલકૃષ્ણ ભાણુ તુલસી શ્યામની પ્રેરણા આથીવાઈ આપનાર એવા સ્વર્ગસ્થ મહંતશ્રી ૧૦૦૮ બાલકૃષ્ણ ભાણુ તુલસીશ્યામ દ્વારા પ્રેરણાથી રાજુલા આમ્રપાલી સોસાયટીમાં રહે ત કોટીલા ભત્રાબાદી મા ત્રાભાભી લુભાસુખ વાવા પુત્ર સ્વર્ગસ્થ નરન્દ ભાઈ કોટીલા તથા પરિવાર મોજાવે શ્રીમદ ભગવત સમાહ નું આયોજન તારીખ ૧૧-૧૧ થી ૨૨ નવેમ્બર ૨૦૨૩ વાગે કરવાનું છે.

સેંતે અને આઈ માં પધારશે તો આ કથામાં તારીખ ૧૦ થી ૧૧ ના રાત્રિના ન કલાકે સંવાલથી માં શ્રી ઉદયામહાળા ધાલવે લોકસંચારક માર્મિક ટ્રાન્સેન્ડી શ્રી રાજુલા નગરી સ્વામીજી તથા સારસ્વતી સાહિત્યનો ખજાનો શ્રીરોડા શ્રી મુકુંદભાઈ પ્રજ્ઞાપતિ જાહલા ભજનીક સંવાલથી ની જન્મદાત કરશે તારીખ ૧૮-૧૧ નવેમ્બરના યાસીલા વગરે ગોશ્યાળા ધન મંચર વગેરે તેમજ તારીખ ૧૯ ના સવારે ૧:૦૦ કલાકે ભવ્ય પ્રેરણા સમયનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું જે માં ભિન મંચળ વગર પ્રેરણા આપવા ઉપસ્થિતિ રહેશે આ કથા ના આયોજન અને નિમંત્રક ભત્રાબાદી મહાભાઈ કોટીલા તથા નારજભાઈ તથા સુધાંભાઈ કોટીલા દ્વારા નાનરજભાઈ અને અમ્રપાલ પાલવામાં આવ્યું તો પાર્મિક ધનતા આ કથા શ્રવણનો લાભ લેવા જાહેર આમંત્રણ છે.

TVS XL 100, RADEON, જિવણાચી ડીપીએસ ડુ - વ્હીલર, અમરેલી

અમરેલીમાં મકાન - દુકાન વેચવાના છે, ડહકાન + ૫ રૂમ વાળુ મકાન રોડ ટચ મકાન, ૬બલ સંકાસ જાણ્યશ્રી સુવિધા, ફોરવ્હીલ પાર્કિંગ ની સુવિધા ધરાવતુ રોડ ટચ મકાન + દુકાન વેચવાના છે

લોન... લોન... લોન... અમરેલી જિલ્લાના દરેક તાલુકામાં મુદા લોન, સહસીકીવાળી લોન, બગસરા અમરેલી એવી રીતે દરેક વ્યાપારીને લોન મળશે

અવધ ટાઈમ્સ ડીંગ ડોંગ ડીસલે જાહેરખબર અમલકારીક પરિણામો મેળવવા માટે આપની અહેરખબર આપવા અવધ ટાઈમ્સ કાર્યાલયનો સંપર્ક સાધો.

બાબરમાં દુકાન વેચવાની છે, દુકાન નં.૧૯ - પુનમ શોપીંગ સેન્ટર, કલાલ ચોક, નાના બસ સ્ટેન્ડ પાસે, ૧૭.૭ ફુટ X ૭.૭ ફુટની અતિ મોકાની દુકાન બાબરમાં વેચવાની છે

ઉદ્ધર્ષ ન થવાની ૧૦ વર્ષની ગેરંટી પેસ્ટ કંટ્રોલર ઊદ્ધર્ષ થી બચો આપના મકાન, ફર્નિચર, ટેનામેન્ટ, ઓફિસ તથા મકાનનું લોન્કામ કરતી વખતે ઉદ્ધર્ષની ફોર્મેટ કરવા માટે સંપર્ક કરો

અમરેલીનું ગોરવ હોટેલ રોયલ ફોરસ્ટરુન રૂમ્સ એન્ડ કોફીહાઉસ મેજેજ એનિવર્સરી બન્યું છે પાર્ટી હોલ ફર્નિચર પ્રસ્થુતિ માત્ર રૂ.૯૯૯/- માં

સ્પેશિયલ મંદિર માટે... મોર ના અવાજ વાળી સાઈકલ સિસ્ટમ ખરીદતા પહેલા અમારી એલવાર અવશ્ય મુલાકાત લેઓ...

FASTAG મિતુલ ટ્રેસર્સ દરેક વાહનોની ફાસ્ટેમ કટાવવા માટે મળી વધુ માહિતી માટે આજે જ સંપર્ક કરો

માર્તી બેગ (૪ સીટર) માર્ટી સીડટ (૪ સીટર) માર્ટી અટીગ (૭ સીટર) A/C તથા NON A/C ભાડે મેળવવા માટે મળે

રૂઢ એન્ટરપ્રાઇઝ એરેક્ટેડ લેડીઝ ઇમ્પ્રોવમેન્ટ ટ્રેનિંગ માટે સંપર્ક કરો

આવતા તહેવારોના શુભ અવસરે વસાવો 'માધવેજનો મહારથી' ડુ વ્હીલર ટ્યુનિંગમાં મેન્ટેનેન્સ વુંદા ઓટો (ભજવે)

દુનિયાનો સોથી સસ્તો 4G જોન હવે ભારતમાં હુચો ભાવે Jio Bharat માત્ર રૂ.999/- માં

પંજાબી યાદનીઝ ગુજરાતી કાઠીયાવાડી ઘાલ - બાઈ લુધ - ગુરુ દરરોજ રાત્રે કાઠીયાવાડી યાળી ફક્ત રૂ.૯૯/- માં મળશે

શું તમને સાંભળવાની તકલીક છે? આ દિવાળીએ આપના સ્વજનોને આપો શ્રવણચંત્રની અમૂલ્ય ભેટ

શુભ પ્રસંગોને કાચમી સંભારણુ બનાવવા માટેનું શ્રેષ્ઠ સ્થળ કલાપી બેન્કવેટ પ્રસંગ તમારો, આંગણીચું અમારૂં શહેરની મધ્યમાં આવેલ 'રાજકમલ ચોક'

અમરેલી - બાન્ડ્યુ ૧૪ થી સ્વામિનારાયણ મંદિર સુરત - બાન્ડ્યુ અમરેલી પહેલો મો.૯૨૨૫૦ ૫૯૭૩૭ અવધ પહેલો મો.૯૦૬૯૦ ૧૧૦૦૮

આપના આંગણે આવતા શુભ પ્રસંગો માટે સુવર્ણ સંલકાતે ખરીદવા માટેનું સર્વશ્રેષ્ઠ... કલકતી, એલેટી, રોંગ ગોલ્ડ, જડતર, તથા લાઈટ વેઈટ કાચમંડ પવેલી...

Essilor, Zeiss, Ray-Ban, Kodak CLARITY ઠંડા ગોગલ્સ, પુમા સંભળવાસ કાઈચર ટેંગ રોયવર

અમરેલીની છાત્રાના આપઘાત કેસમાં એસપીશ્રી હિમકરસિંહે કડક પગલા લીધા

૨૪ કલાકમાં જ આરોપી આકાશ સામે ચાર્જ સીટ મુકતા પીએસઆઇ શ્રી પ્રશાંત લક્ષ્મી

તાલુકા પોલીસે બનાવ બન્યાના ગણતરીના કલાકોમાં આરોપીને પકડી પાડયો અને માત્ર ૨૪ કલાકમાં ૨૦૦ પાના ઉપરાંતનું ચાર્જસીટ બનાવાયું

અમરેલી, (કાર્મરિપોર્ટર) બોટાદની છાત્રાના અમરેલીમાં ક્રાયેલા આપઘાત કેસમાં એસપીશ્રી હિમકરસિંહે કડક પગલા લીધા છે તેમની સૂચનાને પગલે આરોપી

આકાશની સામે માત્ર ૨૪ કલાકમાં જ તાલુકાના ઈન્ચાર્જ પીઆઈ શ્રી પ્રશાંત લક્ષ્મી ચાર્જ સીટ મુક્યું છે. છાત્રાને આપઘાત કરી લીધાના બનાવની જાણ થતા બનાવના ગણતરીના કલાકોમાં પોલીસે આરોપીને પકડી પાડયો હતો અને ૨૪ કલાકમાં ૨૦૦ પાના ઉપરાંતનું ચાર્જસીટ બનાવાયું હતું આરોપી સી ૩૦૬ ૨૦૫ (૧) અને તપાસ દરમિયાન એ છાત્રા અને આરોપીના લગ્ન થઈ ગયા હોવાનું પ્રમાણપત્ર હાથમાં લાગતા ૨૪૮ ૬ પ્રમાણે ચાર્જસીટ રજૂ કર્યું હતું.

દિલ્હી ખાતે એનસીયુઆઇ ઘાટનો શુભારંભ કરાયો



ન્યુ દિલ્હી, ૦૮.૧૧.૨૦૨૩ સુધી નું એ.ન.સી.યુ.આઈ. ઘાટ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે કો નું એ.ન.સી.યુ.આઈ. અને ૪૩૦ ના અધ્યક્ષ શ્રી ટીવીભાઈ સંઘાણી, ક્રિમિ કો ના અધ્યક્ષ શ્રી ચંદ્રપાલસિંહ યાદવ, અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘના અધ્યક્ષ શ્રી મનીષ સંઘાણી ની ઉપસ્થિતિમાં શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

ગુજકોમાસોલની મુલાકાતે રાજ્યપાલશ્રી દેવવ્રતજી



અમરેલી, ગુજરાત રેલવે કો-ઓર્પેટીવ માર્કેટિંગ ડેવેલપ્મેન્ટ ડિ. (ગુજકોમાસોલ)ની ગાંધીનગર સ્થિત વી ઈકોવૈની મુલાકાતે પદાર્થક ગુજરાત રાજ્યના મહામંત્રિમ

ઝડપથી વિકસીત થઇ રહેલા લાઈ રોડ ઉપર અતિ મોકાના વિસ્તાર એવા જય દ્વારકાદીશ 3BHK બંગ્લોઝ



‘શ્રીગુ સ્કીમ’થી ધરમગરની પાછળ, લાઈ રોડ, રામેલી સંપુર્ણ વા - ઉજાસવાળા આધુનિક પ્લાન સુંદર એલીવેશન ટાઇટલ કલીયર લોનેબલ

દિવાળી સુધીમાં ભુકીંગ કરાવનારને ૫% ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે ભુકીંગ માટે સંપર્ક કરો : અપુભાઇ ચૌહાણ મો. ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦

જયમલભાઇ ચુડાસમા મો. ૯૯૦૪૦ ૬૧૫૬૬, ગુજરાતભાઈ ભટ્ટ મો. ૯૪૨૯૮ ૩૭૪૩૦

આ રહી સસ્તા ભાવની ટાઈટલ કલીયર પ્રોપર્ટી

- પાઠક સ્કૂલ સામે 1 BHK માત્ર રૂા.૭૯ લાખ અને 2 BHK માત્ર ૧૩.૨૫ લાખ
 - ધરમગરમાં 2 BHK માત્ર રૂા.૧૭ લાખ અને 3 BHK માત્ર ૨૫.૧૧ લાખ
 - લાઈ રોડ નારાયણ-ગિરધર-યોગીમાં તદ્દન ખુલ્લા ચોખ્ખા કાઝખુલે પ્લોટ
 - અમીદાર-૨ માં ૬ વસા જગ્યા તદ્દન કસથી ટાલકાલીક વેચવાની છે.
 - લાઈ રોડ ઉપર વૃન્દાવનમાં 1-2-3 BHK મકાન કસમાં ભાવથી વેચવાના છે.
 - લાઈ રોડ નારાયણનગરમાં 2&૩ BHK બે માળનું નવું મકાન વેચવાનું છે.
 - પાઠક સ્કૂલ પાછળ ૪ અને તેની વધુ મકાન બને તેવા પ્લોટ વેચવાના છે.
 - આંગળ-શુભમ-સનફાલવર-ગોકુલદામ-વિન્દ્યાસમાં ફલેટ વેચવાના છે.
 - સંકુલ રોડ 1 BHK ફલેટ માત્ર ૯ લાખ અને 2 BHK માત્ર ૧૩.૫૧ લાખ
- પ્લોટ-મકાન-દુકાન-ફલેટ તેમજ ખેતીની જમીન માટે સંપર્ક કરો... લાભમ્ પ્રોપર્ટીઝ : ૯૪૨૯૮ ૭૦૮૫૪

સેવાના સાત રંગોને સાર્થક કરતી સેવાકીય સંસ્થા

અમરેલી સારહી યુથ ક્લબ દ્વારા રંગોળી સ્પર્ધા યોજાશે

તા. ૧૧ શનિવારે વિદ્યાસભા સંકુલ ખાતે આયોજન : ભાગ લેનારને પ્રોત્સાહીત કરાશે

અમરેલી, અમરેલીમાં સેવાભાવી સંસ્થા સારહી યુથ ક્લબ દ્વારા રંગોળી સ્પર્ધા યોજાશે. આ સંસ્થા ૨૦૨૩ રંગોળી સ્પર્ધા તા. ૧૧-૧૧-૨૩ શનિવાર સવારે ૮:૩૦ થી ૧૨:૦૦ સુધી વિદ્યાસભા હોલ લાઈ રોડ અમરેલી ખાતે યોજાશે જેમા જોડાવા રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૨૦ રાખેલ છે. તમામ કેટેગરીમાં વિજેતાઓને મોમેન્ટો અને પુરસ્કાર તથા તમામ સ્પર્ધકોને પ્રોત્સાહન

National Programme for Control of Blindness & Visual Impairment Run by Government of India

રમાબેન અનિલભાઈ પારેખ પરિવાર - મુંબઈના આર્થિક સહયોગથી

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી)

શ્રી નાગરદાસ ધનજી ટ્રસ્ટ સંચાલિત

સુદર્શન નેત્રાલય-અમરેલી

ના સંયુક્ત ઉપક્રમે

વિના મુલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ

તા. ૦૮-૧૧-૨૦૨૩ ગુરુવાર

સમય :- ૩:૦૦ થી ૫:૦૦

સંપર્ક :- ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦

અમરેલીમાં ચિતલ રોડ ઉપર રોકાણ કરવાની સુવર્ણ તક

અમરેલીમાં ચિતલ રોડ, મહિલા સોસાયટી, મેઘન રોડ ટચ સોનાની લગડી જેવા પ્લોટ વેચવાના છે

ટાઇટલ કલીયર, સબ પ્લોટિંગ સાથે - સંપુર્ણ લોનેબલ પ્લોટ કસમાં વેચવાના છે એક વસાના તેમજ પોણા વસાના અતિ મોકાના પ્લોટ નોંધ :- જ્ઞાતીભાઈ નથી

સંપર્ક :- રઘુવીર એસ્ટેટ બ્રોકર

લાઈ રોડ, સોમનાથ કોમ્પ્લેક્સ, પહેલો માળ, દુકાન નં.૩, અમરેલી મો. ૬૩૫૨૦ ૨૧૬૬૧ - ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦

અવસાન નોંધ

આંદિય સાહ ચારસો ગુજરાતી બ્રાહ્મણ સ્વ. હસુભાઈ હરજીવદાસ જ્ઞાની ને ભુખતભાઈ જ્ઞાની રાજકોટના નાનાભાઈ અને દેસાના પ્રમોદભાઈના નાનાભાઈ અને નરહરભાઈના મોટાભાઈ, નીરૂબેન કાંતીલાલ રાવલાભાઈ અને અંકનાબેન અમરકુમાર જ્ઞાની રાજકોટના પીતા જયદિપભાઈ ભોલાભાઈ રાજસ્થાની પીપા, વિવેકભાઈના પીતા તેમજ નિલેશજ્ઞાની, રૂપીભાઈના કાકાનું અવસાન થયું છે. સદગતનું બેસણ તા.૮ ગુરુવારે બપોરે ૩ થી ૬ શ્રીશ્યામજી રામજી મંદિર ૨૬૬ રાખેલ છે.

નાના લીલીયા

નાના લીલીયાના રાજુભાઈ ઈશ્વરલાલ પંડ્યા (સરખાટા) ઈ.વ.પર તે ઈશ્વરલાલ પંડ્યાના પુત્ર, અમીબેન રીકલબેન, ઈશાબેનના પીતારા, કાતીકભાઈ, મીનુભાઈના આપુજી, વિપુભાઈ સંદિપભાઈના મોટા ભાઈ તેમજ યશભાઈના સસરાનું તા.૭મંગળવારે અવસાન થયું છે સદગતનું બેસણ તા.૮ ગુરુવારે નિવાસ સ્થાન શીવલીયા નાના લીલીયા ખાતે સવારે ૮ થી ૫ રાખેલ છે.

આશાપુરા ફર્નીચર

માછેકપરા, લાલી બજાર અમરેલી ફોન (૨૨૩૪૩૬) મો. ૯૦૩૩૩ ૩૪૬૬૧

૨૦૨૩/૨૪ ના અદ્યતન અને ટકાઈ ફર્નીચરનો લાભ ડેમો નિદાનવા આપે જ પધારો

તહેવારો નિમિતે કંચાની ખરીદી ઉપર ૫% થી ૨૫% સુધી ડિસ્કાઉન્ટ

અવધ નાગરીક શરાફી સહકારી મંડળી લી.

ગીરધરભાઈ શોપીંગ સેન્ટર, હેડ પોસ્ટ ઝોડીક સામે, અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨)૨૨૭૨૯૯

દિવાલની તહેવારોમાં અવધ મંડળીનો ઉપહાર

એફડી મુકનાર માટે આકર્ષક ભેટ

દર મહિને માસિક વ્યાજની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ

૫૦ હજારની એફડી ઉપર આકર્ષક ટ્રાવેલીંગ થેલા ભેટ મેળવો

ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર	ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર
૧	૪૫ દિવસ થી ૯૦ દિવસ સુધી	૮%	૬	૪ વર્ષ ઉપર	૧૨.૫%
૨	૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ	૯%	૭	૬ વર્ષ ૬ માસ ઉપર (૭૮ માસ)	૬૭૬૯
૩	૧૮૧ દિવસથી ૧ વર્ષ સુધી	૧૦%	૮	મંથલી ભચત (૧૨ માસ)	૧૧%
૪	૧ વર્ષ ઉપરથી ૩ વર્ષ સુધી	૧૨%			

આકર્ષક વ્યાજદરો

સભાસદ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ સુવિધા

- દર વર્ષે આકર્ષક ડીવીડન્ડ
- ફીક્સ ડીપોઝિટ ઉપર ૧૨% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દૈનિક ભચતકારોને ૧૧% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દરેક સભાસદોને જરૂરીયાત મુજબ વ્યક્તિગત તેમજ મિલકત ઉપર લોનની સરળ સુવિધા
- ડો. ચિરાગ કુભાવત - નારી યુગ્મન્સ - એન્ડોસ્કોપી સેન્ટરમાં પ્રસુતીમાં બીલ ઉપર ૨૦% ડિસ્કાઉન્ટ પતિ અથવા પત્નીમાંથી કોષણ એક અવધ મંડળીના સભાસદ હોવા જરૂરી છે (પેકેજ વગર ડિસ્કાઉન્ટનો લાભ મળશે.)

CHANGE OF NAME

I AM UNDERSIGNED RAJESHBHAI NATVARLAL PANDYA HERE BY DECLARE THAT I HAVE CHANGED MY OLD NAME RAJESHKUMAR NATVARLAL PANDYA TO RAJESHBHAI NATVARLAL PANDYA AND NOW ONWARDS I WILL BE KNOWN AS MY NEW NAME RAJESHBHAI NATVARLAL PANDYA

ADDRESS: A-30, SIDHVINAYAK SOCIETY CHITRAL ROAD, AMRELI-365601, MO. 70168 56219

નામ બદલાવેલ છે

આવી હું કુસુમળલ જેચેશ બહુ જાહેર કરું છું કે મારું નામ કુસુમળલ જેચેશભાઈ બહુ માંથી બદલાવીને કુસુમળલ જેચેશ બહુ (નવું) કરેલ છે. અને હવે પછીથી હું કુસુમળલ જેચેશ બહુ તરીકે ઓળખાવાશ.

સહી : કુસુમળલ જેચેશ બહુ

એડ્રેસ : જેચેશ કાંતીલાલ બહુ, ભલોક નં.૩૪, 'સાબાલ' બાહ્ય સોસાયટી, બહુભાઈ મહાદેવ મંદિર પાસે, સાબાનગર રોડ, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧

જાહેર નોટીસ

સારવજીવલાલ રામડીવીગલ મેઝુફેટ ની કોર્ટમાં જમાવી પસરવણ અરજી નં. ૧૧૫૭/૨૦૨૩ અરજદાર :- શ્રી સરખાટા સરખોળાલ રાજકોટ રહે. અંતરજી, તા. સારવજીવલાલ અરજદારના વિ.વ.થી સમીપભાઈ એમ. રાજકોટ વિવેક :- તલાલી કમ મંત્રી ગામ પંચાયત અંતરજી તા. સારવજીવલાલ

સારવજીવલાલ રામડીવીગલ મેઝુફેટ ની કોર્ટમાં જમાવી પસરવણ અરજી નં. ૧૧૫૭/૨૦૨૩ અરજદાર :- શ્રી સરખાટા સરખોળાલ રાજકોટ રહે. અંતરજી, તા. સારવજીવલાલ અરજદારના વિ.વ.થી સમીપભાઈ એમ. રાજકોટ વિવેક :- તલાલી કમ મંત્રી ગામ પંચાયત અંતરજી તા. સારવજીવલાલ

... સોનેરી સંબંધો માટે સુવર્ણ ભેટ ...

999 24K Gold Leaf

Car Stand Wall Decor Frame Table Frame

૪ 850 થી શરૂ થતી વિશાળ રેંજ

મધુવળ

શુભ લગ્નો, પાણી દેવાના સેડ, સ્કાઉટ્સ, ૦૨૨૭૨ - 22222૦ ૯૪૨૬૪ ૩૦૦૬

madhuvan gold art

વિશ્વાસ તમારો અને મહેનત અમારી

અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લિ.

- બાંધપાસ બાંધ
- સિવર શાઇન કોમ્પ્લેક્સ, રોયલ એમેમ્સ સામે, બાઇબેનુભાઈ મંદિર રોડ, બાંધપાસ રોડ, અમરેલી.
- બાંધના બાંધ
- સહકાર ભવન, શિવાજી ચોક, તાલુકા શાળા સામે, મુ. બાંધના. ચિ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૧) ૨૩૩૨૯૯
- ધારી બાંધ
- રેલવે સ્ટેશન પાસે, ધારી સુવિધા સેવા સ.મં.લી.સામે મુ. ધારી. ચિ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૧) ૨૨૧૨૯૯

૨૫ મી વાર્ષિક પૂણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી

આપના સદગુણો, કૌટુંબીક ભાવના, સમાજમાં દરેક પ્રત્યે આપનો લાગણીભર્યો પ્રેમ અમોને હંમેશા યાદ રહેશે. શ્રી શ્યામ ભગવાન આપના દિવ્ય આત્માને શિર:શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

સ્વ. ટપુભાઈ વિસામલાબાઈ કોટીલા

સ્વ. તા. ૧૩-૧૧-૧૯૬૯ (આસો વદ-૧૧) લુહાસપુર - રાજુલા

લી.

કોટીલા પરિવાર

કોટીલા દિલુભાઈ ટપુભાઈ - કોટીલા ચંપુભાઈ ટપુભાઈ

કોટીલા હદુભાઈ ટપુભાઈ

કોટીલા બાબાભાઈ ટપુભાઈ (બાબામામા)

(ડિરેક્ટરશ્રી : રાજુલા નાગરીક બેંક)

આમ : રાજુલા

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર
188 (મીની) ટ્રેક્ટર
નાનુ મોટુ બધુ કામ થયુ આસાન

- ઓઇલ બેક
- મલ્ટી સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
- સાઇડ ગેર

રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મા. ૯૯૦૪૩૨૨૬૬૧/૬૩/૨૫

અવધ ટાઇમ્સ

સોરાષ્ટ્ર આવૃતિ

પાના નં. ૮ તા. ૮-૧૧-૨૦૨૩ બુધવાર

ગાંધી યશ્માં એન્ડ મોબાઇલ

ગોળપલ યશ્માંની ખરીદી કરતા પહેલા અમારા શો-રૂમની મુલાકાત આવશ્યક છે

તમને ફાયદો થશે તેની ૧૦૦% ગેરંટી

ફોન નં. ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૩૧૩, મો. ૭૯૦૦૦ ૦૦૩૧૩

૬૬ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, બેન્ક ઓફ બરોડા નીચે, અમરેલી.

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

જિસ દિન હમ યે *સમઝ* જાયેંગે કિ સામને વાલા *ગલત* નહીં હૈ સિર્ફ ડસકી *સોચ* હમસે અલગ હૈ ડસ દિન *જીવન* સે *દુ:ખ* સમાપ્ત હો જાયેંગે.

લાઇવ ૨૨ કેરેટ ઢાળીનાનો ભાવ જાણવા મીસ કોલ કરો

9.55.5811166

એ.વે. ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી
ph.No.(02792)223770/226868

અમરેલી યાર્ડમાં ખેડુતોએ હરરાજી બંધ કરાવવા બાદ સમાધાન

માર્કેટ યાર્ડના ડીરેક્ટરો અને આગેવાનોની સમજવટ બાદ હરરાજી શરૂ થઈ

અમરેલી, વર્ષે કપાસ વેચવા ખેડુતોની કતારો લાગે કરણે માર્કેટ યાર્ડ લાંબા પાયામ સુધી બંધ જરૂરીયાત ધ્યાને રાખી માર્કેટ યાર્ડમાં અમરેલી માર્કેટ યાર્ડમાં ૬૨ છે. દિવાળીના તહેવાર અને તહેવારને રહેતા હોવાથી તહેવારોમાં નાણાંની (અનુ. પાના નં. ૫)

સીઝનની નવી મગફળી અને કપાસની આવક વધતા માર્કેટ યાર્ડ ધમધમતુ થયું

અમરેલી-લીલીયાનાં યાર્ડમાં મગફળીની મોટી આવક

છેલા બે દિવસથી આવક વધી ખેડુતો અને વેપારીઓનો માર્કેટ યાર્ડમાં ધમધમાટ શરૂ થયો

અમરેલી, અમરેલી જીલ્લામાં કપાસ અને મગફળીની જલ્દસો બજારમાં આવવા લાગી છે. જલ્દસો અમરેલી તેમજ લીલીયા માર્કેટ યાર્ડમાં મગફળીની પુષ્કળ આવક છે. મગફળીની આવક સાથે કપાસની આવક હજુ અડધાથી વધુ યથાવત રહે તેવી સ્થિતિ છે. છેલા બે દિવસથી ૧૦ થી ૧૨ હજાર મગફળી આવક થઈ રહી છે અગાઉ ૧૩૦૦ થી ૧૪૦૦ નો ભાવ હતો તે યથાવત રહ્યો છે હજુ મગફળી બજારમાં હોવાથી ભાવો યથાવત રહેશે. અમરેલી તો કીક લીલીયા માર્કેટ યાર્ડમાં કપાસ મગફળી સાથે વાનો પ્રવાહ હોવાથી સાવરકુંડલા માર્કેટ યાર્ડમાં મગફળીનો ભરાવો થયેલ હોવાથી તા.૭ મંગળવારથી મગફળીની આવક બંધ કરેલ છે. તા.૮ બુધવાર બપોરના ૪ થી જો જગ્યા હશે તો જ મગફળીને એન્ટ્રી અપાશે આવી જીલ્લાના માર્કેટ યાર્ડોની હાલત છે. જો કે મગફળી યાદ કપાસની આવક તો યથાવત જ રહેશે. તે જાણવા મળ્યું છે.

સમગ્ર સોરાષ્ટ્રભરમાં પાણીના બોર માટેનું વિશ્વાસપાત્ર નામ

ટાઈગર બોરવેલના વધારે પિડીયો જોવા માટે YouTube ચેનલમાં TIGER BORWELL સબસ્ક્રાઈબ કરો

કુવાના આડા બોર

૩ ઈંચ થી ૩૧૧ - ૫૦૦ ફુટ સુધી કરાવવા માટે મળો

ટાઈગર બોરવેલ

પિયુષભાઈ પટેલ કનુભાઈ સાંપટ

મો. ૯૮૨૫૨ ૧૨૬૭૪ મો. ૭૬૨૨૯ ૮૨૭૨૨

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...

CORPORATE CLUB MEMBER

સતત ૪ વર્ષથી ૧૩ વર્ષથી

C.O.T. M.D.R.T.

મનિષભાઈ એસ. ભટ્ટ ૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

ખરજવાની જાનો દ્વારા અપાતી અકરીર સારવાર

સુકા, તથા લીલા ખરજવા, વાવર, શીબર, ખુજી, ખર, લોહી, ગંઘઈ ગુપ્ત પછી મેલ સ્કોલી, નસુકાક, સેકે કાઠ, સોરઠી, સાંભાનો વાનો માથાનો દુખાવો, ખીલ, વાલેવા, કરોળીયા, સ્વિલ, હસ-મથા-નમદર, ત્રેપા પેલાંસી એવોના ગાનો વાસ ખરાલ લોહી સુકીને ૧૦૦% નક્કી થાય છે.

કેસા કલીનીક

જાનો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડો. એલ.એલ. લાખનીયા B.A.M.S., M.D. (P.M.) ડો. ભરત એલ. લાખનીયા B.A.M.S., M.D. (P.M.)

તનુમાન પરા રોડ, મોદન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૪૫૫૫

ડો. દેવકી એ. મોગા

M.B.B.S., D.V.D.

ચામડીના રોગોના ખ્યાતી પ્રાપ્ત નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

ચામડી, નાંખ, વાળના તમામ રોગો અને ગુપ્ત રોગોની સારવાર, સોઈલ્વલ્ડી સારવાર, કોસ્મેટીક સારવાર અને અણગામતા વાળને લેસરથી દુર કરવાની સારવાર

અમરેલીમાં ૨૨મી એ દાદા ભગવાન નો જન્મોત્સવ ઉજવાશે (૨)

Sheetal

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ

• ચાઇનીઝ • પંજાબી • સાઉથ ઇન્ડિયન ફૂડ

• સેન્ડવીચ • સ્નેક્સ • આઈસ્ક્રીમ • થીક શેઈક

• જ્યુસ તેમજ ઘણુ બધું...

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ

9 S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. 02792-220867 - 95109 59954

સમય : સવારે ૦૮:૦૦ થી રાત્રે ૧૧:૦૦

આજે જ પધારો. આપની એક પ્રવાનાત કાચમી યાદગાર બની રહેશે...

મારૂતિ ક્લિનિક

ડો. આકાશ આર. જાવિયા B.H.M.S.(C.C.H.) ડો. હિના એ. જાવિયા B.A.M.S., M.E.T.C.

સાઇકોલોજી ખ્યાતનામ હોસ્પિટલમાં ૬ વર્ષથી વધુ કામ કરવાના અનુભવી - નિષ્ણાંત તબીબ

દરેક પ્રકારના તાવ : મેલેરિયા, ઝેન્યુ, ટર્ષકીડ, વાયરસ નો તાવ કમળો જેવા રોગોની તપાસ તથા સારવાર / ચિકિત્સાનિયાની તપાસ તથા સારવાર / તાવમાં સાંધા પ્રકારના તાવ તથા સારવાર / તાવ આગ્યા પછી શરીરમાં રહેલી જા સાંધાના દુખાવા જેવા કે હાથ પગના કાંડા ના દુખાવા ખખાના દુખાવા તથા કમરના દુખાવાની સારવાર

E.C.C. (કાર્ડિયોગ્રામ) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ / સાયકોલોજી / બી.પી. / કોલેસ્ટ્રોલ

સમય : સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૪:૦૦ થી ૭:૦૦

દુ.નં. ૧૦, લાઇફ લાઇન કોર્નર, માણેકપરા, મેઇન રોડ, નારી હોસ્પિટલની સામે, અમરેલી

મો. ૯૬૬૨૬ ૩૫૧૨૪

THE Raymond SHOP

ફિવાલ્લી ન્યુ કલેક્શન માટે વાનક શો-રૂમ

શુટીંગ • શર્ટીંગ

રેડીમેઇડ

દુવાલ

બેકશીટ

બેલ્ટ • પરફ્યુમ

શોપ નં. સરદાર શોપીંગ સેન્ટર, જીલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી Mo. 94087 00503

LG BEST SHOP

Life's Good.

India Celebration

આ તહેવારોમાં ઘરે લઈ જાઓ એલજી પ્રોડક્ટ આઈફર સાથે

FROST FREE REFRIGERATOR GL-C32KPZY	FROST FREE REFRIGERATOR GL-N292BDSY
MRP: ₹ 39,599*	MRP: ₹ 28,999*
ઓફર પ્રાઇઝ : ₹ 26,000*	ઓફર પ્રાઇઝ : ₹ 20,490*

મુકુંદરાય એન્ડ બઘર્સ

કારકેર સેન્ટર સામે, ચકડગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99747 73277

Swara

Dr. Chirag Vajma M.D. (Skin & VD)

કેન્સર, સુવિધાઓ

- હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ
- લેસર હેર રીમુવલ
- એન્સ ટ્રીટમેન્ટ
- વીટીલીગો ટ્રીટમેન્ટ
- વોર્ટસ એન્ડ સ્કોન ટેગ રીમુવલ
- હેરફોલ ટ્રીટમેન્ટ
- કેમીકલ પીલ
- હાઇડ્રા ફેસીઅલ
- પીઆરપી ટ્રીટમેન્ટ

સ્વરા

સી/૦ કલચર હોસ્પિટલ, કેરીયા રોડ, રેવે બ્લોક પાસે, ઇનકમ્પેક્સ ઓફીસ પાસે, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧. મો. ૯૨૬૫૧ ૦૦૬૯૯

સૌથી ઓછા રેટમાં

હુડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)

ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)

મારૂતી અર્ટીગા... (૭ સીટર)

મારૂતી બ્રેગા... (૪ સીટર)

હુડાઈ પરના... (૪ સીટર)

હુડાઈ ક્રેટા... (૪ સીટર)

જય માતાજી ટુરિસ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ

ઘણભાઈ મકવાલા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮

ગોવિંદભાઈ મકવાલા - મો. ૯૪૨૯૮ ૩૫૨૮૦,

આનલાઇન બુકિંગ માટે :- jaymatajitourandtravel.com

નારી પુમન & ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

ડો. ચિરાગ વી. કુલાવત (M.B.D.G.O.) Endoscopy (FRANCE)

અમરેલી જિલ્લામાં દુરગ્રાહીની યતા ગાયકેલ ઓપરેશનોના પહેલાં નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- લોન્કે / જોમ્બો સ્કોપીયા ડીલીવરી - પેલનલેસ (પીસ રહીત ડીલીવરી) 3D / ૪D સ્ક્રીન ડોક્ષર / ખંડપાથની સોનોગ્રાફી - ટેન્ડાવાળું, ટાંકાખાનું તથા દુરગ્રાહીથી થતા ગર્ભાશય સંપર્કેશન - પેલનલેસ વીડીયો-ગ્રાફી સાથે સારવાર / IUI - ૨૬ કલાક કાર્યકર લીવટ, લેટોરેટરી, ઓબ્જુલેશન સુવિધા

ડો. ઉપાસના સી. કુલાવત (M.B.D.C.H)

નવજાત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- સ્કોપીયા કેન્દ્ર, નવજાત શિશુ દાખલ કરવા અદ્યતન NICU - આહાર સંબંધિત સમસ્યાઓ, કુખોજી વાળા બાળકોની સર્વાંગી તપાસ અને સારવાર - જન્મથી ૧૪ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ / સારવાર.

સરનામું :- માણેકપરા, પુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, અમરેલી ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૩૨૪

ઓપીડી સમય :- સોમ થી શનિ સવારે ૯ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

NETRACHIKITSA TRUST

MULTI SPECIALITY HOSPITAL

અમરેલી જિલ્લાની પ્રખ્યાત ગોળ હોસ્પિટલમાં હવે... રેડ્યુલર કાન - નાક - ગાળાના સર્જન મળશે

કાન નાક ગળા પિલાગ

- કાનના પડઠાનું તથા સડાનું ઓપરેશન.
- કાનની બંધારણની તપાસ (ઓટોસ્કોપી)
- નાકના પડઠાનું ઓપરેશન અને નાકના મસાનું ઓપરેશન સહિતની સર્જન સુવિધાઓ આપવામાં આવશે.
- ગળાની સ્વરપેટીના મસા તથા ગાંઠનું, કાંકડા તેમજ એડેનોઇડ ના ઓપરેશન કરી આપવામાં આવશે.
- ચાઇલ્ડ્રન ગ્રંથિના ઓપરેશનની સુવિધા ઉપલબ્ધ.
- ચક્રેશના પેરાલિસીસ માટે નિદાન અને સારવાર.
- એનર્જીના રોગોનું નિદાન અને સારવાર.
- કાન - નાક - ગળાને લગતી કોઇપણ તબીબી માટે સારવાર સહત દરેકી આપવામાં આવશે.

ડો. શાનુ બી. ખેર MBBS, M.S. (ENT)

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ માટે સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ) ગોળ હોસ્પિટલ બેંકપાસ, પિયાલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૪૨૦

વત્સુ માલિની માટે સંપર્ક કરો 99789 66629 99045 93355

POLO CONTAINERS

અમને ગોરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

100 - 150 200 - 300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% કમ્પોઝિબલ

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

14 વર્ષ ની ગેરંટી

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬